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VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_58_M_9_PODOBNOST1
Matematika a její aplikace
Geometrie v rovině a v prostoru
Období: duben 2012
Ročník: devátý
Podobnost geometrických útvarů1
Anotace: žák si rozpozná podobné útvary v rovině, vypočítá poměr podobnosti
PODOBNOST GEOMETRICKÝCH ÚTVARŮ V ROVINĚ
1) Překresli obrázky do sešitu a urči, které dva útvary (tmavý a světlý) jsou podobné. V případě, že podobné nejsou, dokresli správný tvar.
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2) Změř velikost úseček a urči poměr podobnosti k (uveď v základním tvaru):

a)
b) 

c)
3) Urči poměr podobnosti úseček [image: image2.png]|AB| alCD|



, kde 
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4)Vypočítej délku úsečky [image: image10.png]|A"B’|



, jestliže
a) úsečka [image: image12.png]
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b) úsečka [image: image16.png]
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4) Zjisti, zda obdélníky jsou podobné (změř délky odpovídajících si stran), urči poměr podobnosti a správně zapiš:


a)

b) 
PODOBNOST GEOMETRICKÝCH ÚTVARŮ V ROVINĚ
VÝSLEDKY
1) Překresli obrázky do sešitu a urči, které dva útvary (tmavý a světlý) jsou podobné. V případě, že podobné nejsou, dokresli správný tvar.
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2) Změř velikost úseček a urči poměr podobnosti k (uveď v základním tvaru):

a)


b) 


c)


3) Urči poměr podobnosti úseček [image: image24.png]|AB| alCD|



, kde 
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  k = 0,45
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4)Vypočítej délku úsečky [image: image32.png]|A"B’|



, jestliže

a) úsečka [image: image34.png]


 a poměr podobnosti [image: image36.png]
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b) úsečka [image: image40.png]


 a poměr podobnosti [image: image42.png]
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c) úsečka [image: image46.png]


 a poměr podobnosti [image: image48.png]k=3:4|AB’|=13,5cm




4) Zjisti, zda obdélníky jsou podobné (změř délky odpovídajících si stran), urči poměr podobnosti a správně zapiš:


a)



b) 
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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